

首过教师节 洋老师很惊喜

一进校门就收到了玫瑰花,不少外教直呼这样的教师节很温馨

本报记者 李楠楠

9月10日是教师节,在烟台,不少外籍老师也感受到了浓浓的节日氛围,他们当中不少人都是首次过教师节,当收到鲜花的那一瞬间,听着学生们大声地说“Happy Teachers' Day”,不少外教直呼这个惊喜让他们很开心。

澳大利亚外教>> 度过第7个教师节

10日早上,烟台耀华国际学校,老师们一进校门,就收到了一支漂亮的玫瑰花,“老师,教师节快乐,Happy Teachers' Day”。

收到鲜花后,在学校已经工作8年的澳大利亚籍英文老师Chris Danaher激动地用中文说,“中国的教师节很‘大方’,非常感谢同学们,我很喜欢,很温馨。”Chris Danaher说,他的中文名字叫丁小山,在澳大利亚没有教师节,自己的首个教师节就是在中国度过的,今年已经是第7个了,自己很幸运也很幸福。

韩国外教>> 韩国教师节像Party,很热闹

“韩国的教师节是在5月15日。”韩国籍老师金受一告诉记者,在韩国,教师的地位非同一般。在公共场合,一个人不管职位多高,只要见到自己的老师,都必须首先主动向老师弯腰90度鞠躬。即使家长比老师年纪大,讲话时也要使用敬语。

“韩国的教师节很活跃,

像个大Party。”金受一说,学生会和老师一起唱歌跳舞,给老师送自己制作的卡片,有的同学还会写上“老师我爱你。”

“我们上高中的时候,男生一个班,女生一个班,教师节时,男生给女老师送礼物,女生给男老师送礼物。”金受一说,有时还会搞一些恶作剧,老师也不会生气。学生送

老师的礼物一般都是很便宜的或是手工制作的,如果是很贵重,老师会受到处分。

据了解,教师节给老师送礼在韩国是传统习俗,这种礼物被称为“寸志”,也就是聊表寸心之意。

据一份调查显示,在回答“哪个节日对你是最沉重的负担”时,教师节竟然得票最高。

英美外教>> 收到玫瑰很惊喜,很幸福

像丁小山一样,不少来自英美的老师在国内都没有过教师节的概念,他们是首次在中国度过教师节。

“今天收到了鲜花,在中国做老师很幸福,我很喜欢这里,喜欢这里的大海。”美国籍音乐老师Sevilla说。

同样是来自美国的英文

老师Mikacla说,美国没有专门的教师节,自己也没有过过。

“圣诞节的时候,同学会送礼物和贺卡给老师,不昂贵但都是精心挑选和制作的小物件。”Mikacla说,自己曾经送给老师一个咖啡杯,而自己收的印象最深的是礼物是学生亲手制作的卡片,还有一位家庭困难的

同学送的一个小物件,自己很感动。

“这是我第一次过教师节还是在中国,感到很愉快。”刚刚来烟台执教一个多月的英国籍老师Cheryl笑着说,她很喜欢烟台,这里的人们很友好,孩子都很聪明。“玫瑰花很漂亮,谢谢你们。”

教师节,老师最想收到啥礼物?

只要你上学时 好好表现就够了



杨淑玉收到了孩子们自己制作的各种精美小礼物。本报记者刘清源 摄

本报9月10日讯(通讯员 王春杰 记者 刘清源) 教师节当天,在芝罘区各个学校,学生以自己特有的方式表达着对老师的情谊,送给老师的礼物也是五花八门,而老师们却说,只要孩子们上学能好好表现,这就是给他们最好的礼物。

10日一早,青年路小学的操场上,30多名教师与外来务工学生结对,并作出爱心结对承诺:不仅在生活上给予孩子力所能及的帮助,更要在心理、学习上给予指导,帮孩子们快乐成长。

在南山路小学,一年级班主任杨淑玉收到了孩子们精心准备的各种礼物,有贺卡、纸风车、润喉糖、手工皂,还有学生画的老师肖像画、用学生照片制作的日历等等。“虽然都是简单的小礼物,但我觉得非常高兴。”

杨淑玉说,老师们对于教师节并没有特别的期待,“不用给老师送东西,当天上学能好好表现就是给老师最好的礼物。”

编辑:梁莹莹 美编:贺妍妍

开学第一课 哭倒一片

9月8日下午,福山一中高一新生军训后,学生和家一起上了开学第一课。通过“心灵对话、现场互动”的方式,引领学生感念父母和师长恩情。

在现场,不少学生因为愧疚或感动流下泪水,有的同学当场对父母下跪。家长们也禁不住与孩子热烈拥抱,“这样一次荡涤心胸的报告会使孩子忽然长大了!”不少家长感叹道。 通讯员 刘静峰 记者 李楠楠 摄



爱牙日 钜惠烟台

数码冠美牙,为您的牙齿健康保驾护航!

100万美牙基金 让利顾客!

9.20, 中外顶尖美牙专家强强联手, 打造数字美牙“金时代”。同时, 数码冠美牙为您呈现前所未有的超低折扣, 以此回馈新老顾客对数码冠美牙的支持与厚爱。每天前10名打进电话美牙的顾客可享受数码冠全瓷系列500-1000元美牙基金援助, 另有以下钜惠活动等您来。

◎数码冠美牙3大优势

3D制作 效果可视

采用德国进口的数字3D设备, 整个过程完全可视, 现场就可以看到制作后的效果。

步骤严谨 构造精密

数码冠采用德国数字3D齿雕美容系统, 全自动化操作过程, 保证外形精确, 与牙体高度密合, 密合度一般小于50微米设计。

进口全瓷 健康环保

采用进口全瓷材料, 其生物相容性达到极限, 使用半年以后即可与原本的牙齿彻底的融合, 有效的保护了牙齿的牙髓和神经。

◎数码冠美牙5大特色

观念不同: 数字口腔创新了牙科观念, 看牙是快乐的、舒适的、无痛、无菌、无障碍的。整齐洁白的牙齿是时尚的追求。

设备不同: 数字口腔多采用智能化的设备系统, 以检查、扫描、定位、设计, 即时加工, 一气呵成。精准无误差。

技术不同: 以先进、科学专业的技术, 与高端设备无缝对接, 有效保证原牙不伤周围牙, 制作精密修复体, 数字智能技术在口腔修复中的成功应用。

效果不同: 数字智能扫描精准技术, 实时

制作、方便快捷、节约资源、修复体精准合体, 舒适牢固, 生物相容性高整体性好, 色泽丰富, 形态逼真, 完全看不到修复的痕迹咬合自如, 舒适稳定牢固整体性好, 美观。与真牙匹配的透光性。

服务不同: 数字化口腔采用的美牙管家体系, 采用独特的“一站式”服务, 这与传统的口腔诊所有所不同。



1. 活动期间数码冠金属系列8.5折优惠。

(同时享受2012年底前免费洁牙一次)

2. 免费摘除失败烤瓷牙

3. 隐形矫正8.5折, 数字即刻种植牙9折优惠。

爱牙日当天可享受全场美牙7折优惠

温馨小贴士

针对一些美牙失败的案例, 美牙博士郑重提示广大爱美人士, 美牙一定要选择专业权威机构, 鹏爱(曹博士)数字口腔中心引进全套超导可视无痛系统, 有效、便捷地帮助医师判断, 设计美牙方案, 做到省时高效无痛。采用“无菌诊疗模式”, 真正做到专人专诊专治专机专用, 有效杜绝各种细菌性、病毒性、传染性疾病的交叉感染。